

CSS „Avram Iancu” Ștei

# Voleibaliștii șteieni participă la turneul final

Voleiul aduce, din nou, emoții nenumărate sub Apuseni, mai precis în orașul Ștei, deoarece în aceste zile echipa de volei băieți a CSS „Avram Iancu” Ștei participă la faza finală pe țară în cadrul Diviziei Speranțe Masculin, unde „șintește” o medalie, de ce nu, din cel mai prețios metal.

Dacă anul trecut competițiile au fost, rând pe rând, amânate, sau chiar anulate, din cauza pandemiei, iată, în acest an sportivii au putut să revină la mult râvnitele meciuri, iar voleibaliștii șteieni au demonstrat, atât în grupă, cât și la turneul semifinal o formă extraordinară câștigând toate meciurile, doar cu un singur set pierdut, realizând o performanță demnă de apreciat.

## Din nou la Zalău

După ce s-au impus categoric în grupă, câștigând toate meciurile, disputate la Blaj și Caransebeș, echipa de băieți a CSS „Avram Iancu” Ștei și-a câștigat dreptul de a participa la turneul semifinal pe țară, disputat în perioada 11-13 iunie la Zalău. Din nou tinerii voleibaliști au avut o evoluție entuziasmantă, câștigând „pe linie” și ocupând primul loc în clasament, fapt pentru care au primit „pașaportul” de a participa la faza finală pe țară în cadrul Diviziei Seranțe Masculin, organizată sub egida Federației Române de Volei. Dacă în anul 2019 echipa de minivolei a CSS „Avram Iancu” Ștei, antrenată de prof. Sebastian Indrei, câștiga, la Zalău, medalia de bronz, iată, ca un făcut, voleibaliștii șteieni participă din nou la un turneu



final organizat de același oraș, Zalău, în perioada 7-11 iulie.

Obişnuiți, de acum, cu lupta în marile turnee, voleibaliștii șteieni au mărit „turația” pregătirilor în fiecare zi, ajungând, după afirmația prof. Sebastian Indrei, la capacitate maximă, iar deplasarea la Zalău a fost făcută cu un singur scop: cucerirea unei medalii. La acest turneu final vor participa opt echipe repartizate în două grupe. Grupa I este compusă din CSS „Avram Iancu” Ștei, CTF București, LPS CSS Suceava, CSS Blaj, în timp ce grupa a II-a are în componență echipele CSM București, CSS Botoșani, Academia de Volei Lazăr Marius și CSS Baia Mare. Capitala țării este reprezentată de două puternice echipe, în timp ce la acest turneu final regăsim și alte mari centre voleibalistice, însă suntem ferm convinși că bihoreni vor face o figură frumoasă, printr-o evoluție mult așteptată de galeria care îi va însoți.

## Lotul, unul valoros, dar și unit

Echipa de speranțe a CSS „Avram Iancu” Ștei își

desfășoară activitatea în cadrul Colegiului Național „Avram Iancu” Ștei, a cărui conducere este asigurată de profesorii Cristian Adrian Andru, director, și Cristian-Petru Gavriș, director adjunct, atenți la toate doleanțele sportivilor, pe care îi sprijină substanțial. Lotul pe care îl are la dispoziție antrenorul șteienilor, prof. Sebastian Indrei, este compus din Alexandru Țigan, David Palfy Stan, Luca Bala, Rareș Avram, Iulius Indrei, Denis Cocoș, Alexandru Avram, David Molnar, Andrei Ille, George Șerban, Andrei Farcaș. Faptul că 9, din cei 11 jucători prezenți acum la Zalău, au făcut parte din echipa de „bronz” din 2019, poate cataloga echipa șteiană ca una foarte omogenă, dar și unită.

## Condiții excelente și pentru acest turneu

Pe tot parcursul pregătirilor și turneelor voleibaliștii șteieni au avut parte de cele mai bune condiții, iar autoritățile locale, reprezentate de ing. Iulian Balaj și ec. Marius Cioară, primarul și viceprimarul orașului Ștei,

mari iubitori, dar și susținători a fenomenului sportiv la poalele Munților Apuseni, au fost întotdeauna alături de acești minunați voleibaliști, printr-un sprijin substanțial. Aproape de voleibaliștii șteieni este și consilierul județean Dorin Boca, un împătimit al sportului, care se implică consistent în viața echipei. „Întotdeauna am avut deschidere față tinerii voleibaliști, iar cu implicarea IȘJ Bihor și a Ministerului Educației, am reușit să le asigurăm întotdeauna cele mai bune condiții”, a afirmat, pentru CRIȘANA, prof. Cristian Adrian Andru, directorul CN „Avram Iancu” Ștei. „Vom dori ca prin rezultatele obținute să mulțumim Primăriei și Consiliului Local Ștei; CN „Avram Iancu” Ștei; consilierului județean Dorin Boca; persoanei fizice Ștefan Andrei, pentru faptul că ne-au ajutat în permanență, dar și firmei CERTINVEST SRL, pentru substanțialul ajutor acordat înaintea acestui turneu final”, a declarat prof. Sebastian Indrei, antrenorul CSS „Avram Iancu” Ștei.

■ Ionel POPA

## Rezistența la schimbare în handbalul masculin

# Federalii modifică doar parțial sistemul competițional

Întrunit pe parcursul acestei săptămâni, Consiliul de Administrație al Federației Române de Handbal a luat în discuție modificarea sistemului competițional la Divizia A. Acesta va suferi modificări, dar nu la modul propus de către subcomisia tehnică de seniori.

La finele ediției de campionat 2020-2021, constatându-se anomalia tot mai pronunțată în ceea ce privește meritul sportiv, s-a încercat modificarea sistemului competițional prin separarea campionatului de seniori de echipele care

nu au drept de promovare în primul eșalon. Pentru acestea din urmă (cele 14 echipe satelit și echipele centrelor de excelență) era gândit un campionat de tineret dar propunerea subcomisiei tehnice de seniori a fost respinsă de către Flaviu Săsâeac, președintele AHC Potaissa Turda. În ciuda acestui fapt, situația nu va rămâne neschimbată fiind găsit un compromis în acest sens. „Vor fi 3 sau 4 serii, în funcție de numărul de echipe înscrise, iar după disputarea unui tur și a unui retur, competițiile vor fi reîmpărțite. Primele 2/3 clasate din serii vor forma

playoff-ul pentru promovare, adică o serie de 8 echipe, care vor juca fiecare cu fiecare, tur-retur, urmând ca primele două clasate să promoveze direct, iar locurile 3 și 4 să meargă la baraj. Echipele fără drept de promovare vor fi împărțite în două serii geografice și vor juca playoff-ul pentru tineret, tur-retur fiecare cu fiecare, la final fiind programate jocuri de clasament (locurile 1 din fiecare grupă, locurile 2, etc.) în două manșe. Liga Zimbriilor se va disputa doar cu sezonul regulat, tur și retur”, menționează site-ul de specialitate handbalmania.ro.

**La feminin rămâne la fel**  
Divizia A feminină se va disputa după același sistem ca în sezonul precedent, cu serii geografice, urmate de un turneu final de 8 echipe, care va programa partide în sistem eliminatoriu. Așadar, cu toate că au avut posibilitatea să facă un adevărat campionat de seniori la liga a II-a, federalii au acceptat doar un retuș parțial, o struțo-cămilă în care copiii să se dueleze în continuare cu bărbății în speranța că astfel vor crește mai bine din punct de vedere valoric.

■ Sorin ILISIE

## Medaliați în Cupa României la fotbal-tenis

# Două trofee pentru Tenco Salonta

Bihoreni de la Tenco Salonta s-au întors acasă cu 4 medalii obținute în Cupa României la fotbal-tenis, competiție desfășurată recent, în localitatea Constanța. Cele mai importante rezultate au fost obținute de echipa de juniori I și de cea mixtă U21.

Tenco Salonta a fost singura echipă care a reușit să se impună la două categorii în Cupa României la fotbal-tenis. Salontanii și-au asigurat două locuri întâi, la juniori I și la U21 mixt, încheind pe locul secund proba de seniori mixt, iar la feminin au urcat pe ultima treaptă a podiumului. Întrecerea a avut un real succes, numeroase echipe din întreaga țară luptându-se pentru trofee. La seniori, nu mai puțin de 10 formații s-au luptat pentru trofeu. În urma tragerii la sorți, Tenco Salonta a fost repartizată într-o grupă dificilă, alături de Comexim Lupeni, CSM Slatina, Nord-Vest Cluj-Napoca și CSM Alexandria, încheind pe locul trei cu două victorii și tot atâtea înfrângeri. CSM Slatina, cu salontanii Nagy Darius, Alex Sorean și Vasile Sorean jr. în prim plan, a câștigat competiția asta după ce a terminat pe locul I în faza grupelor, a învins în semifinale pe GMA Târgu Mureș și în finală pe UNEFS București. Din lotul echipei Tenco au făcut parte: Marc Bence, Lăzău Norbert, Illyés Gergő, Bagosi István, Denis Purjea. Juniorii I de la Salonta au încheiat pe primul loc, depășindu-și toți adversarii, lotul fiind format din: Suci David, Halász Daniel, Kádár Imre, Szijjártó Ticián, Turzó Nándor. Tot pe primul loc au terminat și componenții echipei U21 mixt, în formula: Marc Bence, Lăzău Norbert, Andreea Neag, Alexandra Tamba. Cvintetul Nagy Darius, Andreea Neag, Mădălina Istrate, Marc Bence, Lăzău Norbert a ocupat locul al doilea în proba mixtă a seniorilor, pierzând la mare luptă, în meciul decisiv de simplu, disputa cu UNEFS București. Echipa feminină s-a clasat pe ultima treaptă a podiumului evoluând în formula: Andreea Neag, Mădălina Istrate, Alexandra Tamba, Andreea Junjean, Szathmari Beatrix. Juniorii II au terminat pe locul 4 în formula Kertmegi Dávid, Szatmári Levente, Alexandra Tamba, Andreea Junjean, Szathmari Beatrix.

■ Horia BUZ

## TV-SPORT

ASTĂZI, 9 IULIE

**DIGI SPORT 2**  
13.00, 16.00, 19.00 Tenis de câmp: turneul WTA de la Hamburg  
**EUROSPORT 1**  
13.00 Ciclism: Turul Franței  
**EUROSPORT 2**  
15.15, 18.30 Tenis de câmp: turneul de la Wimbledon  
22.00 Golf: Circuitul PGA

MÂINE, 10 IULIE

**DIGI SPORT 1**  
20.00 Supercupa României la fotbal: CFR Cluj – CS Universitatea Craiova  
**DIGI SPORT 2**  
13.00, 15.00 Tenis de câmp: turneul WTA de la Hamburg  
**EUROSPORT 1**  
13.20 Ciclism: Turul Franței  
**EUROSPORT 2**  
15.30, 18.45 Tenis de câmp: turneul de la Wimbledon  
22.00 Golf: Circuitul PGA

DUMINICĂ, 11 IULIE

**PRO TV**  
22.00 Finala Campionatului European de fotbal: Italia - Anglia  
**DIGI SPORT 2**  
13.00, 15.15 Tenis de câmp: turneul WTA de la Hamburg  
**EUROSPORT 1**  
13.15 Ciclism: Turul Franței  
20.00 Formula E: cursa 2, la New York  
**EUROSPORT 2**  
12.00, 14.00 Curse de turisme: Cupa Mondială de tineret  
15.30 Tenis de câmp: turneul de la Wimbledon  
22.00 Golf: Circuitul PGA ■